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Hva er din holdning til reiselivet i
Longyearbyen?

Svært positiv Ganske positiv Verken eller Ganske negativ Svært negativ
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Turismen og turister er i hovedsak en
berikelse for LYB

Det er viktig å opprettholde LYB som en
reiselivsdestinasjon
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 De fleste turister er godt forberedt når de kommer til
Longyearbyen

 Turister er som regel flinke til å ta hensyn til naturen og
landskapet
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 I hvilken grad er du bekymret for at
tilreisende/turister skal ødelegge din opplevelse av å

bo i Longyearbyen?

Svært lite bekymret Ganske lite bekymret Verken eller

Ganske bekymret Svært bekymret Vet ikke
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Har din holdning til reiselivet endret seg etter covid-19?
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Visit Svalbard (web el TI) som infokilde ifm. Covid-19

Jeg oppfattet informasjonen fra Visit Svalbard om
reiserestriksjoner og/eller smittevern som troverdig

Jeg har tillit til Visit Svalbards arbeid og informasjonen
de deler

Helt enig Ganske enig Verken eller Ganske uenig Helt uenig
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I hvilken grad mener du at Longyearbyen lokalstyre
understøtter reiselivet?

Hvor viktig mener du det er at Longyearbyen
lokalstyre understøtter reiselivsutviklingen i

Longyearbyen?

Svært viktig/svært stor grad Ganske viktig/ganske stor grad

Verken eller Ganske uviktig/ganske liten grad

Svært uviktig/svært liten grad Vet ikke
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Synes du Longyearbyen har en god og troverdig
miljøprofil?

Synes du Longyearbyen fremstår som et bærekraftig
reisemål?

Markedsføres Longyearbyen som reisemål på en
autentisk, realistisk og respektfull måte?

Ja Delvis Nei Vet ikke
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